



В Москве направлено в суд уголовное дело в отношении следователя транспортной милиции

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего старшего следователя Следственного управления при Московском УВД на Железнодорожном транспорте МВД России Алексея Голомаздина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

По версии следствия в мае 2010 года майор юстиции Голомаздин вступил в преступныйовор с неустановленными следствием лицами с целью дачи взятки следователю по особо важным делам Северного следственного отдела на транспорте Московского межрегионального следственного управления на транспорте, в производстве которого находилось уголовное дело в отношении должностного лица Щелковской таможни ЦТУ ФТС России. С указанной целью Голомаздин неоднократно приходил к следователю, с которым ранее был знаком по совместной работе в органах внутренних дел, и предлагал за 20 тысяч долларов США не привлекать к уголовной ответственности одно высокопоставленное должностное лицо Щелковской таможни, но получал отказ. Вечером 05 июля 2010 года мужчина снова пришел в служебный кабинет следователя и передал ему взятку в указанной сумме, положив конверт с деньгами на диван. Дача Голомаздиным взятки контролировалась сотрудниками ДСБ МВД России и сразу после ее передачи злоумышленник был задержан.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Мещанский районный суд г.Москвы для рассмотрения по существу.

03 Августа 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628374>